



ТЕКСТ ЕЛИЗАВЕТА КУРАВИНА

Мы не подведём!

Как белгородцы с ПОДА участвовали во всероссийской спартакиаде

ВСЕРОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТА ЛИЦ С ПОРАЖЕНИЕМ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА В ОКТЯБРЕ ОТПРАЗДНОВАЛА СВОЁ 20-ЛЕТИЕ. «СПОРТИВНАЯ СМЕНА» УЗНАЛА, КАКОЙ ВКЛАД В ПРАЗДНИК ВНЕСЛИ БЕЛГОРОДСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДАПТИВНОГО СПОРТА И НАШИ СПОРТСМЕНЫ.

Благодарность и гордость

Торжество к юбилею Федерации и Всероссийская спартакиада среди юношей и девушек по дисциплинам спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата прошли в подмосковном Подольске.

На празднике президент Паралимпийского комитета России Владимир Лукин отметил, что за 20 лет Все-

российская федерация спорта лиц с ПОДА стала одним из признанных лидеров мирового паралимпийского движения и внесла значимый вклад в развитие отечественного спорта. Также Владимир Петрович передал поздравления президента России Владимира Путина:

— Мы искренне гордимся нашими талантливыми атлетами, которые мужественно преодолевают любые трудности и добиваются поистине вдохновляющих успехов в самых разных спортивных дисциплинах, блестяще выступают на авторитетных международных соревнованиях, прежде всего на Паралимпийских играх, своими победами и достижениями прокладывают дорогу другим, дарят им надежду, помогают сделать выбор в пользу спорта и активного образа жизни!

Руководителям Федерации заместитель министра спорта Марина Томилова вручила ведомственные награды и благодарности Минспорта. Поздравить организацию с 20-летием приехали известные спортсмены и политики: президент Федерации IWAS, чемпион Паралимпийских игр Руди Ван Ден Аббееле, президент Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамиашвили, депутат Государственной Думы РФ, трёхкратный олимпийский чемпион, Герой России Александр Карелин, президент Паралимпийского комитета Хорватии Ратко Ковачич и многие другие.

Выступая на празднике, президент Федерации адаптивного спорта Белгородской области, председатель профсоюза «Правда» Сергей Фуглаев отметил, что подобные встречи важны для обмена опытом между спор-

тивными федерациями из разных городов и стран, и добавил:

— Адаптивный спорт в нашей стране находится в стадии развития. Уже сделаны большие шаги вперёд: улучшена инфраструктура, со спортсменами работают квалифицированные тренеры, создана программа мотивации тех, кто достигает значимых результатов в спорте. Спасибо всем тем, кто стоял у истоков этой организации и вместе добивался высочайших результатов: руководству, спортсменам, тренерам.

За значительный вклад в развитие спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата в России белгородскую Федерацию адаптивного спорта отметили грамотой Всероссийской федерации спорта лиц с ПОДА. Сергей Фуглаев подчеркнул:

— Я горжусь тем, что причастен к масштабной и плодотворной деятельности Всероссийской федерации спорта лиц с ПОДА, что совместно мы реализуем важные социальные и спортивные проекты, работаем на благо российского спорта.

— О спартакиаде я узнал от родителей и тренера по пулевой стрельбе за неделю до соревнований, поэтому на подготовку было немного времени, — признаётся Георгий. — Но я не переживал, потому что уже девять лет занимаюсь баскетболом, у меня хорошая физическая подготовка.

Анастасия вспоминает:

— Я была очень рада, когда узнала, что поучаствую в спартакиаде, и с нетерпением ждала поездки. Больше готовилась к дартсу, хотя в шахматы и шашки тоже играла.

Настя признаётся, что из всех состязаний больше запомнился дартс: там были самые весёлые судьи. В этой дисциплине белгородка заняла первое место. Порадовал девушки и результат в бадминтоне — почётное серебро.

— Когда я узнала о победе, было немножко слёз счастья и много радости, — признаётся Анастасия. — Я не ожидала, что завоюю сразу несколько наград.

В бадминтоне отличился и Георгий: среди юношей он занял третье место.

— Считаю, что выступил хорошо. Горжусь, что участвовал в соревнованиях такого уровня и достиг в них результата, хоть и небольшого. Понравилась организация спартакиады, до сих пор много эмоций и впечатлений — нереально передать слова! — рассказывает спортсмен.

Сергей Фуглаев отметил, что благодарен руководству Всероссийской федерации спорта лиц с ПОДА за приглашение на праздник и спартакиаду.

— Уверен, что мы продолжим плодотворно сотрудничать и реализовывать масштабные проекты по развитию адаптивного спорта и физической культуры. От команды белгородской Федерации адаптивного спорта заявляю: можете рассчитывать на нас, мы не подведём! — пообещал председатель профсоюза «Правда».

<.....>

Белгородские победы

К юбилею Федерации приурочили Всероссийскую спартакиаду среди юношей и девушек по дисциплинам спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

— Дети — это наше будущее! Вскоре им предстоит отстаивать честь страны на международных спортивных соревнованиях и гордо нести российский флаг и традиции отечественного паралимпизма, — подчеркнул вице-президент Международной спортивной федерации колясочников и ампутантов (IWAS), заслуженный тренер России Павел Рожков.

На соревнования прибыли молодые спортсмены из 11 регионов. Юноши и девушки соревновались в четырёх дисциплинах: дартс, шашки, шахматы и бадминтон. Белгородскую область представляли Анастасия Бухарова и Георгий Очкалов — воспитанники Федерации адаптивного спорта и регионального Центра адаптивного спорта.

Слева направо: президент Федерации адаптивного спорта Белгородской области Сергей Фуглаев, президент Паралимпийского комитета России Владимир Лукин, президент Федерации IWAS, чемпион Паралимпийских игр Руди Ван Ден Аббеле и член исполкома ПКР, председатель регионального отделения ПКР в Липецкой области Алексей Колесников

